
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 08/03/2021
Hora: das 18h30min às 20h07min
Meio: teleconferência
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, Erika Rebello Grisi, Vasco
Menezes dos Anjos e Railda Nascimento Silva. Associados: Manoel Esmeraldo de
Sousa, Luiz Henrique Amorim de Jesus, Francisco Augusto Herdy Raminelli e
Meigle Mendes das Mercês.

Pauta:
1- Informações gerais e elaboração da Pauta – 15min – Marcos/Flávio
2- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 15min – Daiane
3- Planejamento estratégico para 2022 - 05min

3.1 - Análise Estratégica - Variação da série histórica de associados ativos
e aposentados

3.2 -  Avaliação interna
4- Projeto AMS-AEPET-BA/Proposta Vitalmed - 10min – Manoel Esmeraldo/Erika
Grisi

4.1- Live sobre a implantação da LGPD na AEPET-BA
5- Novas ações contra IR - Benefício educacional…
6- Ações judiciais em defesa da AMS- MS prazo/ processo MPT- Luiz 10min -
Marcos

6.1- Devolução do Conjunto Pituba
6.2- Privatização de ativos na Bahia

6.2.1 - Contato com a Defensoria Pública Federal
6.3- Passivo Ambiental da Refinaria (impacto ambiental)

7- Ações institucionais com os demais núcleos da AEPET -José Carlos/Dalton
8- Ações institucionais contra fake news e em defesa da Petrobras - 30 min
9- Denúncia ao CAD sobre abuso do monopólio da RLAM
10- Acordo coletivo 2022
11- PECs para redução do preço dos combustíveis
12- Eleição do Comitê Gestor de Mudanças
13- Calendário de atividades
14- O que ocorrer

1) Informações gerais e elaboração da Pauta: Informação: O presidente Marcos
André sugeriu iniciar a reunião com um debate sobre o dia da mulher, tratando
particularmente sobre a importância desse dia e parabenizar as mulheres, não
como um dia específico, mas como um demonstrativo da nossa busca permanente
de combate ao machismo e ao sexismo na nossa sociedade e uma reflexão entre
os presentes para saber se a AEPET-BA está conseguindo combater o machismo
dentro da entidade. Aberto o debate entre os presentes e foi mencionado pela
maioria a inclusão das mulheres na diretoria e conselho fiscal da AEPET-BA e das
oportunidades que a nova diretoria proporciona para as mulheres. O presidente
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Marcos André deixou uma tarefa para que se as mulheres da AEPET-BA sentirem
algum desconforto ou insatisfação dentro da entidade, podem chamar e mencionar
o fato para que todos possam melhorar e ajudar na luta contra o machismo e o
sexismo.
2) Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 22/02 foi
aprovada para publicação.
3) Planejamento estratégico para 2022: Decisão: O assunto foi mantido em pauta
e será discutido na próxima reunião.

3.1) Análise Estratégica - Variação da série histórica de associados ativos e
aposentados: Decisão: O assunto foi mantido em pauta e será discutido na
próxima reunião.

3.2) Avaliação interna: Decisão: O assunto foi mantido em pauta e será
discutido na próxima reunião.
4.a) Projeto AMS-AEPET-BA/Proposta Vitalmed: Informação: Sobre a Vitalmed, a
diretora de comunicação Érika Grisi informou que a Vitalmed se comprometeu a
dar retorno amanhã e assim que recebermos o novo contrato, será enviado ao
jurídico para avaliação e posterior assinatura.
Sobre o sistema AMS AEPET-BA, o associado Manoel Esmeraldo informou que o
programa está liberado para cadastrar os médicos, e que agora temos que
conquistar os médicos, classificando como a parte mais crítica do programa.
Enquanto isso, o módulo dos associados está caminhando e o treinamento do
escritório administrativo está agendado para amanhã e mencionou que acredita
que até o final de semana estará com o módulo de associados liberado.
4.b) Projeto AMS-AEPET-BA/Proposta Vitalmed: Tarefa: Foi aprovado pelos
presentes a criação de uma conta no Pagseguro para administrar os pagamentos
da Vitalmed.

4.1) Live sobre a implantação da LGPD na AEPET-BA: Informação: O
assessor jurídico Luiz Henrique informou que a LGPD foi uma grande frustração
pois o governo não tratou da arte que cabia a ele que era criar uma autoridade de
tratamento de dados e dar a ela relevância e poder para implementar várias ações
que deveriam ser feitas para atender a lei.
5) Novas ações contra IR - Benefício educacional…: Decisão: O assunto foi
mantido em pauta e será discutido na próxima reunião.
6) Ações judiciais em defesa da AMS- MS prazo/ processo MPT: Informação:
Sobre as ações judiciais em defesa da AMS, o assessor jurídico Luiz Henrique
informou que a votação do mandado de segurança foi favorável à AEPET-BA.
Sobre as ações trabalhistas individuais dos ativos, informou que das 19 ações, 8
foram deferidas, 8 foram indeferidas e 3 estão pendentes.

6.1) Devolução do Conjunto Pituba: Informação: O assessor jurídico Luiz
Henrique informou que o presidente Marcos André se encarregou de enviar alguns
documentos para os advogados da Fernandes Advogados, responsáveis pelo
processo, e que vão se reunir para discutir as estratégias com relação às ações.

6.2) Privatização de ativos na Bahia: Informação: O assessor jurídico Luiz
Henrique informou que foi debatido hoje com a Dra Raquel durante a reunião do
jurídico da AEPET-BA, onde foram debatidas algumas estratégias e ficou
aprovada a reunião semanal. Informou também que o jurídico vai trabalhar junto
com a Defensoria Pública e o Ministério Público Federal.
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6.2.1) Contato com a Defensoria Pública Federal: Decisão: O
assunto foi mantido em pauta e será discutido na próxima reunião.

6.3) Passivo Ambiental da Refinaria (impacto ambiental): Informação: O
assessor jurídico Luiz Henrique informou que está em contato com a Professora
Tânia Tavares, que solicitou algumas informações com o objetivo de obter o
financiamento dos estudos com o Ministério Público do Trabalho.
7) Ações institucionais com os demais núcleos da AEPET: Informação: O
presidente Marcos André informou que cobrou de alguns parceiros Nacionalmente
o projeto e sugeriu ao grupo das Diretorias da AEPET que realizassem uma
reunião das diretorias. Informou também que terá uma reunião do Fórum Baiano
na próxima segunda-feira e no próximo sábado acontecerá uma reunião da FNP
para conduzir o congresso.
8) Ações institucionais contra fake news e em defesa da Petrobras: Informação:
O presidente Marcos André informou que está tentando viabilizar o projeto de
combate a Fake News com os parceiros da AEPET-BA.
9) Denúncia ao CAD sobre abuso do monopólio da RLAM: Informação: O
presidente Marcos André informou que se encarregou de enviar informações e
dados para a Dra Raquel fazer a minuta da denúncia ao CAD e que enviará assim
que possível.
10) Acordo coletivo 2022: Informação: O presidente Marcos André informou que
acontecerá uma reunião no sábado das 10h às 12h para tratar sobre o assunto.
11) PECs para redução do preço dos combustíveis: Informação: O presidente
Marcos André informou que o PPI é uma fato dado, portanto se discute criar um
fundo de estabilização criando um imposto sobre a exportação de petróleo, na
proposta do Jean Paul Prates até tem um conceito aberto que possibilita isso a
proposta do governo é um desastre pois a proposta é de desoneração, tirar o
ICMS, o que é impossível pois depois do orçamento aprovado para dar essa
isenção, o governo terá que fazer uma emenda ao orçamento dizendo de onde
viria o recurso e simplesmente não tem fonte que subsistiria o ICMS decorrente
dos combustíveis, que inclusive é o maior dos estados.
Sobre a luta contra o PPI, mencionou que agora o Presidente Bolsonaro está
tentando construir uma alternativa ao PPI e que, infelizmente, setores importantes
tem mantido um certo silêncio consentidor em relação ao PPI e expôs que não vê
afirmações contundentes dos principais candidatos, salvo Ciro Gomes, contra o
PPI, e entende que isso é um problema, pois mais uma vez o Bolsonaro pode
ganhar o debate derrotando o PPI.
12) Eleição do Comitê Gestor de Mudanças: Decisão: Foi aprovada a realização
de uma live de campanha no dia 10 de Marcos com o intuito de conseguir mais
votos para a Diretora de comunicação Érika Grisi e a associada Francine Moreira.
O presidente Marcos André solicitou aos presentes uma ajuda na divulgação da
live e o esforço de estarem presentes no evento.
13) Calendário de atividades: Informação: Dia 10 de março acontecerá uma live
de campanha para as eleições do Comitê Gestor de mudanças;
Dia 12 de março acontecerá uma  reunião para discutir acordo coletivo;
Dia 14 de março acontecerá uma reunião do Fórum Baiano em defesa da
Petrobras;
Dia 15 de março acontecerá a reunião ordinária da Diretoria da AEPET-BA;
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Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos                                Erika Rebello Grisi
Presidente                                                       Diretora de Comunicação

Railda Nascimento Silva Vasco Menezes dos Anjos
Diretora de Patrimônio                                       Vice-Diretor de Patrimônio

Francisco Augusto Herdy Raminelli                  Luiz Henrique Amorim de Jesus
Conselheiro Suplente Assessor Jurídico

Manoel Esmeraldo de Sousa                           Meigle Mendes das Mercês
Associado Associada
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